
وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 25نام و نام خانوادگی :

دبیرستان علامه حلی تهرانموضوع 1.شيمي 2 و آزمايشگاه:2.شيمي 3 و آزمايشگاه

) است. زیرا، از اتمهاي نام برده شده، در اتم  تفاوت شمار الکترونهاي داراي اسپینهاي مخالف بیشتر (برابر  26. گزینه 1

 

27. گزینه 2

در اتم مس  الکترون در زیر لایهي  با عدد کوانتومی  و  الکترون در زیر لایههاي  و  با عدد کوانتومی  وجود دارند.

پس نسبت شمار آن ها  است.

چرخش الکترون در مدار دایره اي، با مدل تامسون و مدل امروزي هماهنگی ندارد. 28. گزینه 3
) برابر صفر ، مجموع عددهاي کوانتومی مغناطیسی الکترونها (  در زیر لایههاي پر مانند  و  یا نیمه پر مانند   29. گزینه 1

است، اما در زیر لایهي  که  الکترون دارد، این مجموع، مخالف صفر است.
زیرلایه ي  در اتم  داراي  الکترون و در یون  داراي  الکترون است. اتم  داراي  الکترون و یون  30. گزینه 3

 
 داراي  الکترون است و تفاوت شمار الکترونهاي آن ها برابر  است.

زیرا، با در نظر گرفتن آرایش الکترونی اتمهاي پیشنهاد شده، تنها در اتم  با آرایش الکترونی زیر،  الکترونی داراي  31. گزینه 3

 
 و  الکترون داراي  است.

 
هر چهار عبارت مطرح شده در متن این پرسش درست هستند.  32. گزینه 1

مجموع عددهاي کوانتومی الکترونهاي ظرفیتی اتم چهارمین عنصر واسطه ي تناوب چهارم  برابر  و مجموع 33. گزینه 3

 
عددهاي کوانتومی الکترونهاي آنیون تک اتمی اتم هیدروژن   برابر با  است. بنابراین نسبت خواسته شده برابر با  است.

 
تذکر: لازم به ذکر است اعداد کوانتومی الکترون ها را باید تک تک بنویسید و با هم جمع کنید.

پرتوي  همان آلفاست که در تعیین قطر هسته، رادرفورد از آن استفاده کرد. پرتوي  همان بتاست که جنس آن الکترون است و 34. گزینه 1

 
رفتاري شبیه پرتوي کاتدي دارد. بتا از ورقه ي کاغذي عبور کرده، در ورقه ي آلومینیمی جذب می شود.

اگرچه نوترون ذره اي خنثی و جرم آن اندکی از جرم پروتون بیشتر است، اما شمار آن همیشه بیشتر از شمار پروتون ها نیست 35. گزینه 4
(براي نمونه در اتم هاي  ) پس مطلب این گزینه نادرست است.

زیرا واکنش  از نوع جابه جایی یگانه است. اگرچه واکنش هاي  ،  و  از نوع ترکیبی اند اما تنها در واکنش  فراورده ي گازي 36. گزینه 4

 
تشکیل می شود.

 

واکنش  یک واکنش جابه جایی یگانه می باشد. با توجه به اینکه برم از کلر ضعیف تر است، واکنش  انجام نمی شود. در 37. گزینه 4
واکنش  باید  و   تولید شود و محصول حاصل از تجزیه پتاسیم کلرات در واکنش  ،  و  

 
می باشد.

 
، هر دو فراوردهي تولید شده، در آب محلولاند. مطابق واکنش  38. گزینه 3
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صفحه 2

نسبت درصد جرمی اکسیژن در پتاسیم پرمنگنات  به درصد جرمی پتاسیم در پتاسیم منگنات  39. گزینه 2

 
 برابر با  است.

 

فرمول مولکولی سالیسیلیک اسید  و فرمول مولکولی متیل سالیسیلات  40. گزینه 3
 ، است و تفاوت آن ها در یک واحد  است که با فرمول تجربی اتن مطابقت دارد.

 
الکلی که از تخمیر کربوهیدرات ها به وجود می آید اتانول است نه متانول. 41. گزینه 1

42. گزینه 4

 
رد عبارت اوّل: رسوب سفید رنگ حاصل  است که در آن یون  تک اتمی است.

 
رد عبارت دوم: با توجه به اینکه باریم سولفات رسوب است یون سولفات یون ناظر نیست.

 
رد عبارت سوم: بیش ترین نسبت مولی در این واکنش  و کم ترین آن،  و اختلاف آن ها برابر با  است.

 
تأیید عبارت چهارم: 

 
روش اول:

 
 روش دوم:

 
 

43. گزینه 2

 
 
روش اول:

تناسب :

 

44. گزینه 3

 
 

 
روش اول:

 
روش دوم:

 

 
باتوجه به معادله ي موازنه شده ي واکنش، داریم: 45. گزینه 2

 
پس مجموع ضریبهاي استوکیومتري مواد در این واکنش، برابر  است. با محاسبه زیرمی توان دریافت که  واکنشدهنده ي محدود 

 
کننده است.

محدود کننده 

 
بر پایه ي دادههاي متن این پرسش، داریم: 46. گزینه 1
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صفحه 3

(فرمول شیمیایی نمک فلز دو ظرفیتی)  

(جرم مولی نمک)   

 

(جرم مولی کاتیون) 

 
باتوجه به جرم مولی، این کاتیون 

47. گزینه 2

 
  

 
روش اول:

 
روش دوم:

 

(هوا)  
طبق قانون بقاي جرم اگر جرم گاز تولید شده را از جرم کل مخلوط کم کنیم جرم توده ي جامد باقی مانده به دست می آید. جرم 48. گزینه 2

 
( کل مخلوط به اندازه ي جرم ماده ي اولیه است که برابر با  گرم است. (

 
 
روش اول:

 

 
 =جرم اولیه
 =جرم جامد باقی مانده

روش دوم:

 
 

 
 جرم جامد برجامانده 

). از ) شامل  اتم هیدروژن است (حذف گزینه  ) پلی اتن است. بنابراین واحد تکرار شونده ماده ( ) پلی پروپن و ماده ( ماده ( 49. گزینه 1
) به صورت  ). معادله ي واکنش تهیه ي ماده ( ) براي تولید ریسمان استفاده میشود (حذف گزینه  ماده (

 
 .(   است (حذف گزینه 

 
از مطالب بیان شده در گزینههاي این پرسش، تنها مطالب گزینه ي  نادرست است. 50. گزینه 2

 
روش کتاب:

 
روش تناسب:
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صفحه 4

 

 
 

 
سایر گزینه ها:

 
 (گزینه 

 
 (گزینه 

 (گزینه 
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